

शहर	अधिकतम	न्यूनतम
धनबाद	34.9	29.4
जमशेदपुर	36.3	27.7
डाल्टनगंज	38.4	26.8

तापमान डिग्री सेल्सियस में.



1 जुलाई 2024 से देश में लागू होने वाले नए कानूनी प्रावधानों को जाने सजग नागरिक बनें

आप कहीं से भी किसी भी थाने में जाकर FIR दर्ज करवा सकते हैं, वहां से संबंधित थाने में इसे भेज दिया जाएगा। आप ऑनलाइन या ई-मेल से भी प्राथमिकी दर्ज करवा सकते हैं।

प्राथमिकी के बाद अनुसंधान में क्या प्रगति हुई है, इसकी जानकारी जांच अधिकारी को पीड़ित या सूचक को देनी होगी। पहले थाने में जाकर जानकारी लेनी पड़ती थी।

संगठित अपराध, झपटमारी और मॉब लिंगिंग को भी नए अपराध में शामिल किया गया है। छोटे अपराधों के लिए सीधे जेल की जगह आरोपी से सामाजिक/सामुदायिक सेवा करने का भी दण्ड दिया जा सकता है।

पहले जहां अपराध के बाद केवल दण्ड आधारित न्याय व्यवस्था थी, वहीं अब दण्ड की जगह न्याय व्यवस्था पर जोर है यानी दण्ड ही केवल ना हो, यह ज्यादा महत्वपूर्ण हो कि पीड़ित को न्याय भी मिले।

18 साल से कम आयु की महिला के साथ सामूहिक दुष्कर्म के अपराधियों को मृत्युदण्ड भी दिया जा सकता है। जबकि 18 साल से अधिक आयु की महिला के साथ सामूहिक दुष्कर्म के अपराधियों को 20 साल से आजीवन कारावास तक की सजा दी जा सकती है।

नए कानूनी प्रावधानों के अनुसार, महिला से विवाह करने के झूठे वचन देकर शारीरिक संबंध बनाने के दोषी के लिए अब 10 वर्ष तक की सजा है। दुष्कर्म पीड़िता का मेडिकल रिपोर्ट अब चिकित्सक को 7 दिन के भीतर देने होंगे।

नए कानूनी प्रावधानों में बालक (child) को परिभाषित किया गया है जो IPC में नहीं था। महिला एवं बालकों के विरुद्ध अपराध को लिंग तटस्थ (Gender Neutral) बना दिया गया है, इसमें उभयलिंगी (Transgender) को भी सम्मिलित किया गया है।



न्याय की नई परिभाषा

आपराधिक न्याय प्रणाली की दिशा में तीन नए आपराधिक कानून- भारतीय न्याय संहिता (BNS), भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता (BNSS) और भारतीय साक्ष्य अधिनियम (BSA) लागू होंगे... ये कानून भारतीय दंड संहिता (IPC), दंड प्रक्रिया संहिता (CrPC) और 1872 के भारतीय साक्ष्य अधिनियम के स्थान पर लागू होंगे।



श्री चम्पाई सोरेन
मुख्यमंत्री, झारखण्ड

इलेक्ट्रॉनिक संसाधनों के व्यापक इस्तेमाल पर जोर दिया गया है, इसमें ऑडियो-वीडियो संसाधनों के साथ-साथ इलेक्ट्रॉनिक सूचना माध्यम का भी इस्तेमाल किया जा सकेगा।

समन, तामिला का सबूत, दस्तावेजी समन के लिए इलेक्ट्रॉनिक सूचना माध्यम का प्रयोग एवं साक्ष्य केवल लिखित नहीं, बल्कि इलेक्ट्रॉनिक साधनों जैसे: ऑडियो-वीडियो रिकॉर्डिंग कर रखा जा सकेगा।

तलाशी या जब्ती की प्रक्रिया में ऑडियो-वीडियो संसाधनों का भी इस्तेमाल किया जा सकेगा। इलेक्ट्रॉनिक अभिलेख या रिकॉर्ड को विधिक दस्तावेज के रूप में मान्यता होगी।

फोरेसिक जांचकर्ता को अपराध स्थल पर जाकर साक्ष्य संकलन करने की बाध्यता होगी। चिकित्सक अभियुक्त का जैविक परीक्षण कर चिकित्सीय साक्ष्य एकत्रित करेंगे।

नए कानूनी प्रावधानों के तहत अब कम समय में अनुसंधान और न्यायिक प्रक्रिया सम्पन्न करने की व्यवस्था है।

टी-20 वर्ल्ड कप

भारत
17 साल बाद
विश्व विजेता

एक राज्य - एक अखबार

शुभाम संदेश

हरहाल में जीतना

चाहते थे: रोहित

ब्रिजटाउन। टी20 वर्ल्ड कप जीतने के बाद भरी आंखों से भावुक टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा ने कहा कि हम सभी लोग हरहालत में ये मैच जीतना चाहते थे। हम एक-दूसरे के साथ फाइनल मुकाबले की आखिरी बॉल पर मैदान पर डटे रहे। भाग्य भी हमारे ऊपर मेहरबान रहा। पिछले तीन-चार साल के बारे में कहना बहुत मुश्किल है। हमने एक टीम के रूप में बहुत मेहनत की है। विराट के फॉर्म को लेकर हमें किसी को संदेह नहीं था। बड़े मौके पर बड़े खिलाड़ी अच्छा खेलते हैं।

किंग कोहली ने कहा टी20 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट को अलविदा

ब्रिजटाउन। आईसीसी खिताब के लिए भारत का 11 साल का लंबा इंतजार विराट कोहली के बल्ले से निकली आग और रोहित शर्मा की कुल कप्तानी के दम पर खत्म हुआ जब दक्षिण अफ्रीका को बेहद रोमांचक मैच में सात रन से हराकर सितारों से सजी इस टीम ने टी20 विश्व कप जीत लिया। पिछले साल 19 नवंबर को अहमदाबाद में अंधरा रहा सपना आखिरकार वेस्टइंडीज में पूरा हुआ तो रोहित की टीम के साथ टीवी के आगे नजरें गड़ाये बैठे भारतीय क्रिकेटप्रेमियों की आंखें भी छलछला गईं, जीत के नायक रहे विराट कोहली ने फाइनल में प्लेयर ऑफ द मैच का पुरस्कार जीतने के साथ ही टी20 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट को अलविदा कह दिया। कोहली ने कहा, अब नयी पीढ़ी के लिए कमान संभालने का समय है। हम हारते तो भी मैं यह घोषणा करने वाला था।

17 साल बाद टी-20 वर्ल्ड कप जीता, रोहित की टीम ने साउथ अफ्रीका को 7 रन से हराया

अजेय भारत विराट जीत

एजेंसी। ब्रिजटाउन

विजय मुकुट हासिल हुआ संघर्षों से गुजरकर, आज जश्न का दिन है। रोहित सेना ने बारबाडोस की धरती पर झंडा गाड़ दिया। फहरा दिया तिरंगा। 17 साल बाद भारत टी20 विश्व कप में विश्व विजेता बना है। आखिरी ओवर की आखिरी गेंद तक चले रोमांचक की पराकाष्ठा वाले मुकाबले में टीम इंडिया ने वो कर दिखाया, जिसका सपना 140 करोड़ भारतीयों ने देखा था। भारतीय टीम 2007 में एमएस धोनी की कप्तानी में चैंपियन बनी थी। उसके बाद से न जाने किसकी नजर लग गई थी, लेकिन इस बार 2023 में टूटे दिलों को फिर जोड़ दिया। वो करिश्मा कर दिया, जिसकी जरूरत थी। जैसे ही

भारत विश्व विजेता बना यह भारत में आकाश आतिशबाजियों से रंग गया। साउथ अफ्रीका मैच में आगे चल रहा था, लेकिन...
बैटिंग पिच 177 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी साउथ अफ्रीकी टीम की शुरुआत उम्मीद के मुताबिक नहीं रही। उसे हॉंडेक्स के रूप में पहला झटका लगा, जिसे जसप्रीत बुमराह ने अपने अंदाज में 4 रन पर बोल्लड किया। इसके बाद कप्तान एडेन मार्करम को अर्शदीप सिंह ने पंत के हाथों 4 रनों के निजी स्कोर पर लपकवाया। हालांकि, यहां से स्टब्स ने 21 गेंदों में 31 रन की पारी खेलकर टीम को 70 रनों तक पहुंचा दिया। उन्होंने अक्षर पटेल को गेंद पर बोल्लड होने से पहले 3 चौके और एक छक्का मारा।

विराट कोहली	अक्षर पटेल	शिवम दुबे	हार्दिक पंड्या	जसप्रीत बुमराह	अर्शदीप सिंह
76 रन	47 रन	27 रन	3 विकेट	2 विकेट	2 विकेट
गेंद : 59, चौका : 6, छक्का : 2	गेंद : 31, चौका : 1, छक्का : 4	गेंद : 16, चौका : 3, छक्का : 1	ओवर : 3, मेडन : 0, रन : 20	ओवर : 4, मेडन : 0, रन : 18	ओवर : 4, मेडन : 0, रन : 20

रोहित सेना ने बारबाडोस की धरती पर गाड़ दिया झंडा, फहरा दिया तिरंगा



स्कोर बोर्ड

भारत	रन	बॉल	4	6	दक्षिण अफ्रीका	रन	बॉल	4	6
रोहित शर्मा का बल्लासेन बो महाराज	9	5	2	0	रीजा हेडरिक्स बो बुमराह	4	5	1	0
विराट कोहली का रबाडा बो जेनसन	76	59	6	2	डिकॉक का कुलदीप बो अर्शदीप	39	31	4	1
ऋषभ पंत का डिकॉक बो महाराज	0	2	0	0	एडेन मार्करम का पंत बो अर्शदीप	4	5	1	0
सूर्यकुमार का वलासेन बो रबाडा	3	4	0	0	ट्रिस्टन स्टब्स बो पटेल	31	21	3	1
अक्षर पटेल रन आउट	47	31	1	4	हेनरिच क्लासेन का पंत बो पंड्या	52	27	2	5
शिवम दुबे का मिलर बो नॉर्किया	27	16	3	1	डेविड मिलर का यादव बो पंड्या	21	17	1	1
हार्दिक पंड्या नाबाद	5	2	1	0	मार्को जेनसन बो बुमराह	2	4	0	0
रविंद्र जडेजा का महाराज बो नॉर्किया	2	2	0	0	केशव महाराज नाबाद	2	7	0	0
अतिरिक्त : छह रन					केमिसो रबाडा का यादव बो पंड्या	4	3	1	0
कुल योग : 20 ओवर में सात विकेट पर 176 रन					एनरिक नॉर्किया नाबाद	1	1	0	0
विकेट पतन : 23-1, 23-2, 34-3, 106-4, 163-5, 174-6, 176-7, रैबदाजी : जेनसन 4-0-49-1, महाराज 3-0-23-2, रबाडा 4-0-36-1, माइक्रम 2-0-16-0, नॉर्किया 4-0-26-2, शम्सी 3-0-26-0					अतिरिक्त : नौ रन, कुल योग : 20 ओवर में आठ विकेट पर 169 रन, विकेट पतन : 7-1, 12-2, 70-3, 106-4, 151-5, 156-6, 161-7, 168-8, गेंदाबानी : अर्शदीप 4-0-20-2, बुमराह 4-0-18-2, पटेल 4-0-49-1, कुलदीप 4-0-45-0, पंड्या 3-0-20-3, जडेजा, 1-0-12-0				

टीम इंडिया हो गई मालामाल

- टी-20 वर्ल्डकप 2024 की प्राइज मनी
- विजेता (भारत) : करीब 20.36 करोड़ रुपए
- उप-विजेता (साउथ अफ्रीका) : 10.64 करोड़ रुपए
- सेमीफाइनलिस्ट : 6.54 करोड़ रुपए
- दूसरे राउंड से बाहर होने पर : 3.17 करोड़ रुपए
- 9वें से 12वें स्थान वाली टीम : 2.05 करोड़ रुपए
- 13वें से 20वें स्थान वाली टीम : 1.87 करोड़ रुपए
- पहले और दूसरे राउंड में जीत : 25.89 लाख रुपए

टी20 वर्ल्ड कप 2024 के लिए कुल 11.25 मिलियन डॉलर (लगभग 93.51 करोड़ रुपए) की प्राइज मनी तय की गई थी। टी20 वर्ल्डकप 2024 जीतने वाली भारतीय टीम को लगभग 20.36 करोड़ रुपए (2.45 मिलियन डॉलर) मिले। टी20 वर्ल्ड कप के इतिहास में पहली बार विजेता टीम को इतनी राशि मिली।

टीम इंडिया को बधाइयों का तांता

<p>हमारी टीम शानदार अंदाज में टी-20 विश्व कप लेकर आई। हमें आप पर गर्व है। भारतीय क्रिकेट टीम ने विश्व कप तो जीता ही साथ में करोड़ों भारतीयों का दिल भी जीता है। यह कोई छोटी उपलब्धि नहीं है कि आपने एक भी मैच नहीं हारा। आप पर पूरे देश को नाज है।</p> <p>- नरेंद्र मोदी, प्रधानमंत्री</p>	<p>टी20 विश्व कप में अद्भुत प्रदर्शन करके जीत दर्ज करने के लिए बधाई हो टीम इंडिया। पूरे टूर्नामेंट में आप का प्रदर्शन लाजवाब रहा। सूर्या वाह, आपने क्या कैच पकड़ा! रोहित यह जीत आपके बेहतरीन नेतृत्व की</p> <p>- राहुल गांधी, नेता प्रतिपक्ष</p>	<p>टी 20 विश्व कप का खिताब जीतने पर टीम इंडिया को हार्दिक बधाई। आपने पूरे देश को जश्न मनाने का मौका दिया। हमें आप पर गर्व है</p> <p>- चंपाई सोरेन, सीएम झारखंड</p>	<p>शाबाश टीम इंडिया, पूरे देश को आप सब पर गर्व है हमने फिर कर दिखाया। हम वर्ल्ड चैंपियन बन गए हैं। आप सबको बधाई</p> <p>- हेमंत सोरेन, पूर्व सीएम झारखंड</p>
--	--	--	---

आखिरी 3 ओवर में पलट गया मैच, विश्व विजेता बना भारत

लंबे समय से मैदान पर अड़े क्विंटन डिकॉक को 39 रनों के निजी स्कोर पर अर्शदीप सिंह ने चलाया किया, लेकिन इसके बाद जो तूफान आया तो उसे रोक पाना मुश्किल हो गया। हेनरिक्स क्लासेन ने अक्षर पटेल और कुलदीप यादव को जमकर निशाना बनाया और सिर्फ 23 गेंदों में 2 चौके और 5 छक्के उड़ाते हुए हाफ सेंचुरी पूरी कर डाली। हालांकि, 17वें ओवर में हार्दिक पंड्या ने क्लासेन को आउट कराते हुए मैच में जान डाल दी। इसके बाद अर्शदीप ने कमाल किया तो आखिरी ओवर में हार्दिक पंड्या को गेंद पर सूर्या ने डेविड मिलर का करिश्माई कैच लपका, जो शायद क्रिकेट इतिहास का सबसे मुश्किल कैच है। उपकप्तान हार्दिक ने आखिरी ओवरों में 16 रन बचाते हुए भारत को जीत दिला दी।



<p>176 रन बनाये भारत ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए</p> <p>प्लेयर ऑफ द मैच : विराट कोहली</p>	<p>169 रन ही बना सकी लक्ष्य का पीछा करते हुए दक्षिण अफ्रीका की टीम</p> <p>प्लेयर ऑफ द सीरीज : जसप्रीत बुमराह</p>
---	---

टी20 वर्ल्ड कप जीतने के लिए दिल से बहुत बहुत बधाई टीम इंडिया। आपने बेहद रोमांचक मुकाबले में जिस तरह जीत दर्ज की, उस पर पूरे देश को गर्व है। टूर्नामेंट में सारे मैच जीत कर आपने जिस तरह फाइनल में ट्राफी अपने नाम की, काबिलेतारी है। वेल डन टीम इंडिया। हमें आप पर गर्व है।

- द्रोणदीप मुर्मू, राष्ट्रपति



राशिफल

आचार्य प्रणव मिश्रा

मेष
लग्न में चंद्रमा मंगल का योग है...

वृषभ
नेत्र में कुछ कष्ट हो सकता है...

मिथुन
भाई के लिए कल शाम का समय ठीक है...

कर्क
धन के आगमन से मन प्रसन्न होगा...

सिंह
धर्म में मन लगेगा, भाग्य के बल से कार्य होगा...

कन्या
किसी से बिना वजह का विवाद हो सकता है...

तुला
व्यापार में लाभ का योग है...

वृश्चिक
समय सामान्य है, बहुत जरूरी नहीं हो तो ठग लेने से बचें...

धनु
गलत संगत से बचना चाहिए...

मकर
किसी महिला के स्वास्थ्य में गिरावट आ सकती है...

कुंभ
समय बहुत ही उत्तम है...

मीन
क्रोध में बड़बुद हो, परिवार में किसी से विवाद हो सकता है...

परमेश्वर की भक्ति से ही मिल सकती है सुख-शांति: स्वामी खूंटी

खूंटी। खूंटी जिला संतमत् सत्यं समिति के तत्वबधान में मुरुहू सहित सीमावर्ती पश्चिमी सिंहभूम के विभिन्न गांवों में आयोजित सात दिवसीय सत्यं कार्यक्रम शनिवार को संपन्न हुआ...

खूंटी : मासिक लोक अदालत में 12 मामलों का निष्पादन किया गया

खूंटी। खूंटी के प्रभारी प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह डीएलएसए अध्यक्ष संजय कुमार जिला विधिक सेवा प्राधिकार खूंटी की अध्यक्षता में व्यवहार न्यायालय खूंटी में शनिवार को मासिक लोक अदालत का आयोजन किया गया...

मिलन समारोह जेबीकेएसएस के कार्यकर्ता मिलन समारोह में दर्जनों लोगों ने पार्टी की सदस्यता ग्रहण की

राज्यहित के मुद्दों पर लड़ेंगे विधानसभा चुनाव: जयराम महतो
संवाददाता। रामगढ़
मायल स्थित उर्दू स्कूल के समीप शनिवार को जेबीकेएसएस का कार्यक्रम मिलन समारोह कार्यक्रम का आयोजन किया गया...

विशेष लोक अदालत : जस्टिस सुजीत नारायण प्रसाद ने कहा- मुआवजे का मतलब सिर्फ पैसों का भुगतान नहीं...

संवाददाता। रांची/धनबाद

झालसा के कार्यकारी अध्यक्ष और हाईकोर्ट के न्यायाधीश जस्टिस सुजीत नारायण प्रसाद की पहल पर शनिवार को झारखंड के सभी जिला विधिक सेवा प्राधिकारों में विशेष लोक अदालत का आयोजन किया गया...



भूमि अधिग्रहण, बीसीसीएल, सीसीएल, बैंक, म्यूचुअल, सेटलमेंट सहित अन्य रेवेन्यू मामलों का निपटारा किया गया

धनबाद में कोयला उत्खनन व भू-अधिग्रहण के ज्यादातर मामले पाये गये
जस्टिस सुजीत नारायण प्रसाद ने कहा कि धनबाद में कोयला उत्खनन व भू-अधिग्रहण के ज्यादातर मामले पाये गये...

उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए न्यायाधीश सुजीत नारायण प्रसाद ने कहा कि मुआवजा का अर्थ केवल यह नहीं कि उन्हें रुपए का भुगतान कर दिया जाये...

उन्के परिवार के जीवन यापन और उन्हें रहने के लिए छत की व्यवस्था करना...

सबसे अधिक गृह कारा विभाग के कर्मचारियों का सर्विस बुक वेरिफिकेशन नहीं हुआ 33,232 सरकारी कर्मचारियों के सर्विस बुक का वेरिफिकेशन ही नहीं

रवि भारतीय। रांची
राज्य सरकार में मेनपावर की कमी की वजह से कई सरकारी कार्यों में देरी हो रही है...

सेवानिवृत्त लाभ और प्रमोशन में परेशानी हो सकती है। सबसे अधिक गृह कारा विभाग के 8120 कर्मचारियों के सर्विस बुक का वेरिफिकेशन नहीं हुआ है...



खास बातें

रिटायरमेंट बेनिफिट और प्रमोशन में हो सकती है परेशानी
गृह-कारा विभाग के 8120 कर्मियों का नहीं हुआ है वेरिफिकेशन

Table with columns: विभाग, वेरिफिकेशन, लांबित वेरिफिकेशन, विभाग, वेरिफिकेशन, लांबित वेरिफिकेशन

कर्मियों के सर्विस बुक का वेरिफिकेशन नहीं हो पाया है...

साहिबगंज में 22, सरायकेला-खरसावां में 209, सिमडेगा में 19 और पश्चिमी सिंहभूम के डीसी ऑफिस में काम कर रहे 150 कर्मियों के सर्विस बुक का वेरिफिकेशन नहीं हो पाया है...

प्रतिभा चयन ट्रायल संपन्न 1400 खिलाड़ी हुए शामिल



चयन प्रक्रिया में शामिल खिलाड़ी
खेल संवाददाता। रांची
झारखंड खेलकूद एवं युवा कार्य विभाग द्वारा आवासीय खेल प्रशिक्षण केंद्र और सेंटर ऑफ एक्सीलेस (एकलव्य केंद्रों) के लिए चयन ट्रायल चल रहा है...

भाग लिया. इस चयन प्रतियोगिता के दूसरे दिन जिला खेल पदाधिकारी, रांची शिवेंद्र कुमार ने सभी खिलाड़ियों को संबोधित कर सरकार की सारी सुविधाओं बारीकी से जानकारी दी...

21 से 50 वर्ष की महिलाओं को मिलेगा एक हजार रुपये प्रतिमाह पेंशन: मंत्री



जनकल्याणकारी योजनाओं के स्वीकृत पत्र का वितरण करते मंत्री सत्यानंद भोक्ता
संवाददाता। चतरा
राज्य के श्रम, नियोजन-प्रशिक्षण एवं उद्योग मंत्री सत्यानंद भोक्ता तीन दिवसीय दौरे पर शनिवार को चतरा पहुंचे...

बिजली को लेकर भाजपा ने किया आर्थिक नाकेबंदी

चतरा। निर्बाध बिजली आपूर्ति और अन्य मांगों को लेकर भारतीय जनता पार्टी ने टंडवा में आर्थिक नाकेबंदी कार्यक्रम की शुरूआत की...

पलामू में दिखा मॉनसून का असर 56.6 एमएम हुई बारिश, गर्मी से मिली राहत

संवाददाता। पलामू
मानसून ने पलामू समेत पूरे झारखंड को कवर कर लिया है...



बारिश से एक घर में पानी घुस गया
दोपहर 3 बजे बादलों के छाने के बाद बारिश शुरू हुई और शाम 6 बजे तक लगातार होती रही...

नाले का पानी घुस गया. 2 से 3 फीट तक पानी सारे कमरे में जम गए...

जेबीकेएसएस के कार्यकर्ता मिलन समारोह में दर्जनों लोगों ने पार्टी की सदस्यता ग्रहण की



जेबीकेएसएस के कार्यकर्ता मिलन समारोह में जयराम महतो व अन्य
संवाददाता। रांची
राज्य के श्रम, नियोजन-प्रशिक्षण एवं उद्योग मंत्री सत्यानंद भोक्ता तीन दिवसीय दौरे पर शनिवार को चतरा पहुंचे...

सदर अस्पतालकर्मियों को लूटनेवाले दो लुटेरे पकड़े

पलामू। जिले के चैनपुर थाना क्षेत्र अंतर्गत डालडनगंज-गढ़वा मुख्य पथ पर मंगरदाहा घाटी में पलामू सदर अस्पतालकर्मियों के लूटनेवाले दो लुटेरों को गिरफ्तार किया गया है...

एज एज एज कर थामा जेबीकेएसएस का दामन

कार्यकर्ता मिलन समारोह में आजसू पार्टी को छोड़ कर कई नेताओं और कार्यकर्ताओं ने जेबीकेएसएस का दामन थामा...

नीट मामले पर पीएम चुप क्यों...

उन छात्रों से एडवांस में पैसों और ब्लैक चेक लिए गए, साथ ही, उनसे कहा गया कि वे नीट के लिए फॉर्म भरते समय सेंटर के लिए जय जलाराम स्कूल गुजरती मीडियम का नाम लिखें...

जब भोगनाडीह गांव में बजा... अब राज हमारा है, हम रखेंगे अपनी माटी की लाज...

बोले जसयाराम

परीक्षाओं के पीपर लौक होना झारखंड का सबसे ज्वलंत मुद्दा
अगर हमारी सरकार बनी, तो परीक्षाओं में पारदर्शिता लाएंगे
सरकार में आते हैं, तो हम सबसे पहले परीक्षाओं में पारदर्शिता लाएंगे...

जयराम के नेतृत्व में अगली सरकार : तनवीर

जेबीकेएसएस के वरिष्ठ नेता सह समाजसेवी तनवीर आलम ने कहा कि 2024 में होने वाले विधानसभा चुनाव में परिवर्तन निश्चित है...

आजसू छोड़ कर थामा जेबीकेएसएस का दामन

कार्यकर्ता मिलन समारोह में आजसू पार्टी को छोड़ कर कई नेताओं और कार्यकर्ताओं ने जेबीकेएसएस का दामन थामा...

झारखंड को लूटनेवाले नेताओं को जनात दोगी जवाब : जेबीकेएसएस सुप्रीमो ने कहा कि झारखंड में इस बार बड़ा बदलाव होगा...

जनात जेबीकेएसएस को उम्मीद भरी निगाहों से देख रही है. उसकी उम्मीद को कभी टूटने नहीं देंगे...

मुजाहिद आलम, प्रदीप कुमार, अमन कुमार, अमजद अली, तौकरी आलम, ऐनुल अंसारी, मो खलौल, अब्दुल रहमान, काउनेन अहमद, नवाजउल्लाह सहित हजारों की संख्या में लोग उपस्थित रहे.

कांग्रेस संसदीय दल की अध्यक्ष सोनिया गांधी ने लेख लिखा

लोस चुनाव में मोदी की व्यक्तिगत, राजनीतिक और नैतिक हार हुई

एजेंसी। नयी दिल्ली

2024 के लोकसभा चुनाव में पीएम मोदी की व्यक्तिगत, राजनीतिक और नैतिक हार हुई है। खुद को ईश्वरीय शक्ति घोषित करने वाले पीएम मोदी के लिए चुनाव परिणाम उनकी घृणा की राजनीति का अस्वीकरण था। पीएम मोदी सहमति की बात करते हैं, लेकिन टकराव का रास्ता अखिरकार करते हैं।

कांग्रेस संसदीय दल की अध्यक्ष सोनिया गांधी ने द हिंदू में लिखे अपने आर्टिकल में यह बात कही है। अपने लेख में सोनिया ने मोदी सरकार पर जमकर हल्ला बोला है। सोनिया ने लिखा कि



प्रधानमंत्री ने चुनाव के दौरान अपने भाषणों में अपने पद की

लोकसभा चुनाव में सत्ता पक्ष पहले से कमजोर हुआ है

उपाध्यक्ष का पद विपक्ष को मिलना चाहिए

माना जा रहा है कि इस लोकसभा चुनाव में सत्ता पक्ष पहले से कमजोर हुआ है, वहीं विपक्ष पहले से अधिक मजबूत हुआ है। इसका नजारा लोकसभा सत्र के दौरान दिख रहा है, जहां एक ओर सरकार के साथ-साथ प्रधानमंत्री मोदी विपक्ष पर हमला करते हैं, वहीं विपक्ष नीट पेपर लीक सहित अन्य मुद्दों पर सरकार को घेर रहा है। संसद में पीएम मोदी के आपातकाल का जिफ्ट कर कांग्रेस के जले में नमक छिड़कने की कोशिश की तो विपक्ष ने नीट मामले में सरकार को घेरने की कवायद शुरू की। संसद चल नहीं पायी।

सोनिया गांधी ने नीट को घोटाला करार दिया

सोनिया गांधी ने नीट को घोटाला करार देते हुए लिखा कि इसने हमारे लाखों युवाओं के जीवन पर कहर बरपाया है। लेकिन शिक्षा मंत्री ने प्रतिक्रिया से नजर आया कि जो कुछ भी हुआ है, उसकी गंभीरता को नकारा जाए। परीक्षा पे चर्चा करने वाले प्रधानमंत्री मोदी देश भर में इतने सारे परिवारों को तबाह करने वाले पेपर लीक पर स्पष्ट रूप से चुपची साधे बैठे हैं। सोनिया गांधी ने अपने लेख में आरोप लगाया कि भारत के अल्पसंख्यकों के खिलाफ हिंसा और धमकी का अभियान एक बार फिर तेज हो गया है। भारतीय जनता पार्टी शासित राज्यों में, बुलडोजर फिर से अल्पसंख्यकों के घरों को महज आरोपों के आधार पर ध्वस्त कर रहे हैं। प्रक्रिया का उल्लंघन कर रहे हैं और उन्हें सामूहिक डंड दे रहे हैं।

मर्यादा का ख्याल नहीं किया। झूठ मणिपुर जलता रहा लेकिन प्रधानमंत्री वहां जाने का समय नहीं निकाल पाये। प्रधानमंत्री के 400

पार के नारे को जनता ने नकार दिया। इस पर पीएम को आत्म विश्लेषण करना चाहिए।

नाग अश्विन की 'कल्कि 2898 एडी'

दो दिनों में वैश्विक स्तर पर की 298.5 करोड़ की कमाई

एजेंसी। नयी दिल्ली

नाग अश्विन की 3डी फिल्म 'कल्कि 2898 एडी' ने वैश्विक स्तर पर दो दिनों में 298.5 करोड़ रुपये की कमाई की। फिल्म के निर्माताओं ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। हिंदू महाकाव्य महाभारत और विज्ञान कथा का मिश्रण कही जाने इस फिल्म का निर्माण वैश्वीयत मूवीज ने किया है और यह बृहस्पतिवार को छह भाषाओं में तेलुगु, तमिल, मलयालम, हिंदी और अंग्रेजी में रिलीज हुई। इसमें प्रभास, दीपिका पादुकोण, अमिताभ बच्चन और कमल हासन जैसे कलाकार हैं, साथ ही दिशा पटानी, शाश्वत चटर्जी और शोभना ने भी इस फिल्म में



अभिनय किया है। पहले दिन फिल्म ने 'ग्रांस बॉक्स ऑफिस कलेक्शन (जीबीओसी)' में 191.5 करोड़ रुपये की कमाई की और शुक्रवार को 107 करोड़ रुपये कमाए। वैश्वीयत मूवीज ने सोशल मीडिया मंच 'एक्स' पर एक पोस्टर के माध्यम से फिल्म के पहले दिन के आंकड़े साझा किए जिसमें बताया गया कि कल्कि 2898 एडी ने दो दिनों में 'ग्रॉस बॉक्स ऑफिस कलेक्शन (जीबीओसी)' में 298.5 करोड़ रुपये कमाए हैं।

त्रिफ खबरें

नेपाल में भूस्खलन से नौ लोगों की मौत

काठमांडू। नेपाल के पर्वतीय जिलों में शनिवार को भारी बारिश के कारण हुए भूस्खलन में एक पूरे परिवार के सभी सदस्यों सहित कम से कम नौ लोगों की मौत हो गई। गुल्मी जिले के मलिका गांव में एक ही परिवार के पांच सदस्यों की मौत हो गई। मृतकों में एक दंपती, उनकी बहू और आठ महीने की बच्ची सहित दो पोते-पोती शामिल थे। पड़ोसी बागलुंग जिले में दो और स्थानों पर जिले में दो और लोगों की मौत हो गई।

यमन के हत्ती विद्रोहियों ने पोत पर किया हमला

दुबई। यमन के हत्ती विद्रोहियों ने लाल सागर से गुजर रहे एक पोत पर शुक्रवार को मिसाइल हमले किए। ब्रिटेन की सेना के समुद्री व्यापार संचालन केंद्र ने यह जानकारी दी। हत्ती विद्रोही इस अहम समुद्री मार्ग पर पोतों को कई बार निशाना बना चुके हैं। यूनाइटेड किंगडम मैरीटाइम ट्रेड ऑपरेशन (यूकेटीएमओ) केंद्र ने बताया कि यमन में विद्रोहियों के कब्जे वाले बंदरगाह शहर होदेदा के तट से गुजर रहे पोत के पास पांच मिसाइल गिरीं।

वैन ने पार्लर को मारी टक्कर, चार की मौत

डियर पार्क (अमेरिका)। अमेरिका के लॉन आइलैंड में एक मिनी वैन ने शुक्रवार को एक पार्लर को टक्कर मारी दी, जिससे चार लोगों की मौत हो गई और नौ अन्य घायल हो गए। सफेक काउंटी के एक अग्निशामक अधिकारी ने यह जानकारी दी। यह घटना शाम करीब चार बजे 40 मिनट पर हुई। लॉफ़्टनट केविन हेसेनबुटेल ने बताया कि इस घटना में मारे गए और घायल हुए सभी लोग पार्लर के अंदर थे। उन्होंने बताया कि यह घटना दुर्घटनावश हुई या इसे इरादतन अंजाम दिया गया।

दो वाहनों में टक्कर सात लोगों की मौत जालना (महाराष्ट्र)

जालना जिले में मुंबई-नागपुर एक्सप्रेसवे पर दो कार की टक्कर होने से सात लोगों की मौत हो गई और तीन अन्य गंभीर रूप से घायल हैं। मुंबई-नागपुर एक्सप्रेसवे को समुद्री एक्सप्रेसवे के नाम से भी जाना जाता है। पुलिस ने बताया कि यह हादसा शुक्रवार देर रात करीब 11 बजे कदवांची गांव के निकट हुआ। उसने बताया कि हादसे में जान गंवाने वाले लोग मुंबई के मलाड (पूर्व) और बुलढाणा जिले के निवासी हैं।

बातचीत

ओबामा प्रशासन के पूर्व अधिकारी वैन जोन्स ने बाइडेन के बारे में कहा

बाइडेन को राष्ट्रपति पद की उम्मीदवारी से सम्मानजनक रूप से हटना चाहिए

एजेंसी।सिडनी

जो बाइडेन और डोनाल्ड ट्रम्प के बीच इस सप्ताह की राष्ट्रपति बहस के समापन के कुछ ही मिनटों के भीतर, कई लोगों के लिए यह स्पष्ट हो गया कि 81 वर्षीय बाइडेन नवंबर में होने वाले राष्ट्रपति पद के चुनाव में जीत हासिल नहीं कर पाएंगे। 90 मिनट की बहस के दौरान स्पष्ट रूप से संवाद करने में उनकी असमर्थता के कारण पूरे अमेरिकी राजनीतिक हलकों, विशेष रूप से डेमोक्रेट के बीच, उनकी कड़ी आलोचना हुई। ओबामा प्रशासन के पूर्व अधिकारी और सीएनएन विश्लेषक वैन जोन्स ने बाइडेन के बारे में कहा, देश और जनता में विश्वास बहाल करने के लिए उन्हें आज रात एक परीक्षा से



राष्ट्रपति जो बाइडेन

गुजरना था, और वह ऐसा करने में असफल रहे। हम अभी भी पार्टी सम्मेलन से दूर हैं। और इस पार्टी के लिए आगे बढ़ने का एक अलग रास्ता

निकालने का समय आ गया है। बाइडेन ने ट्रम्प के विभिन्न व्यक्तिगत अविवेक और 6 जनवरी 2021 को यूएस कैपिटल पर विद्रोह को लेकर अपने पूर्ववर्ती पर कुछ वार किए, और एक बिंदु पर कहा, आप गली की एक बिल्ली जितने नैतिक हैं। लेकिन यह कई संशयवादीयों को समझाने के लिए पर्याप्त नहीं था कि बाइडेन-ट्रम्प अभियान से लड़ने में सक्षम हैं, अमेरिकी कमांडर-इन-चीफ के कर्तव्यों को निभाने और अगले चार

वर्षों तक दुनिया में सबसे कठिन काम करने का तो जिफ्ट ही नहीं किया गया। यदि सप्ताहांत के मामले में सीबीआई की मांग पर मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को 14 दिन की न्यायिक हिरासत में भेज दिया, न्यायिक के दौरान सीबीआई ने केजरीवाल की 14 दिन न्यायिक हिरासत की मांग की थी, जिसे कोर्ट ने स्वीकार कर लिया। केजरीवाल को 12 जुलाई को दोपहर 2 बजे वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से कोर्ट में पेश किया जाएगा।

केजरीवाल को तीन दिन की हिरासत अवधि समाप्त होने के बाद शनिवार को सीबीआई ने कोर्ट में पेश किया। विशेष न्यायाधीश सुनेना शर्मा ने केजरीवाल को जेल भेजने की मांग करने वाली याचिका पर पहले